11 etap konkursu ,,Mlody Mistrz Matematyki” Lodz, 07.03.2016r.
Czas: 60 minut

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi, z ktorych jedna jest prawidtowa. Za kazda poprawng
odpowiedz otrzymasz 1 punkt

Nie wolno uZywaé kalkulatorow!

Zyczymy powodzenia!

1. Ile jest rowna suma cyfr liczby 10'*-1

A. 900 B. 891 C. 999 D.0

2. Ile liczb catkowitych x spelnia nieréwno$¢ ; < % < g?

A. 14 B. 15 C. 16 D. 17

3. Gdybys rozmienit n ztotéwek, to ile otrzymalby§ monet dwudziestogroszowych?

A2 B.5n C.20n D. 2
20 n

4. Srednia arytmetyczna zestawu danych:
2,4,7,8,9
jest taka sama jak $rednia arytmetyczna zestawu danych:
2,4,7,8,9, x.
Wynika stad, ze
A x=0 B.x=3 C.x=5 D.x=6
5. Ile jest wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych podzielnych przez 6 i niepodzielnych przez 9?
A.6 B. 10 C. 12 D. 15
6. Dlugosci bokow trojkata sg liczbami catkowitymi. Jeden bok ma 7 cm, a drugi ma 2 cm.
Trzeci bok tego trojkata moze mie¢ dugosé
A. 12 cm B.9cm C.6cm D.3 cm

7. Miary katow wewnetrznych pewnego trojkata pozostajg w stosunku 3:4:5. Najmniejszy kat wewnetrzny
tego trojkata ma miare

A. 45° B. 90° C.75° D. 60°
8. Graniastostup o podstawie o§miokata ma doktadnie
A. 16 wierzchotkow. B. 9 wierzchotkow. C. 16 krawedzi. D. 8 krawedzi.

9. Wojtek wykonat taki model szescianu, jak przedstawiono na rysunku. Uzywat E
listewek, ktorych przekrdj poprzeczny jest kwadratem o boku 2 cm. Krawedz
sze$cianu ma dlugos$¢ 20 cm. Suma dtugosci wszystkich listewek do zrobienia tego
modelu wynosi

A.224cm B.210 cm C.208 cm D.240cm



10. Uzupehnij ponizsze zdania (za kazda poprawng odpowiedz otrzymasz 1 punkt)
a) Po zaokragleniu liczby 187,273 do dziesiatek otrzymamy

b) Kat przyleglty do kata o mierze 147° ma miarg

¢) Odcinek o dlugosci

cm na mapie o skali 1:300000 ma w rzeczywistosci dlugos¢ 6 km.
11. Oblicz pole zacieniowanej figury. Zapisz obliczenia (0-3)

Odpowiedz

12. Rowerzysci zorganizowali trzydniowa wycieczke. Pierwszego dnia przebyli 2 calej trasy, drugiego dnia -

%trasy, a trzeciego — pozostale 9 km. Jakiej dtugosci tras¢ przejechali rowerzys$ci? Zapisz obliczenia. (0-2)

Odpowiedz

13. Rowerzysta pokonat 20 km drogi z predkoscig 60km/h, a kolejne 20 km z predkoscig 30 km/h. Jaka byta
jego predkos¢ srednia? Zapisz obliczenia. (0-3)



